

# 大学生交通协管员上岗近一个月晒黑了,知道关心人了

## 楼房越盖越高 是否有限高规定?

□晚报记者 张华 实习生 邵亚男

本报讯 一盖就是30多层,走在街道两边都感觉压抑,郑州楼为啥不限高?昨日,在郑州一论坛上,关于郑州建筑是否该限高,网友争论很激烈。市规划局解释,现在郑州并未出台建筑限高的规定,但具体项目在编制控制性规划指标时有高度限制。

### 市规划局:郑州未出台限高规定

对于网民们的议论,昨日下午,记者采访市规划局新闻中心,一工作人员介绍,目前郑州市并未出台建筑限高规定,但是具体项目在编制控制性规划指标时有高度限制。

该工作人员介绍,建筑高度取决于多方面因素,需要结合具体情况具体分析论证。建筑在增加高度的同时,会增大该地段的各项公共基础设施如交通、雨污水给排水系统等承载能力,周边的电力系统、医疗教育资源等都会受到较大影响。对于报批的一些高层建筑,市规划局都会要求做相应的承载力分析报告,经过充分论证,才会继续进行项目审批程序。

高层建筑如果经过慎重处理,比如建筑形体对周边建筑做适当退让、运用与原有建筑相近的色彩等,则会使该建筑具有更多的城市记忆,并逐渐成为该地区的标志性建筑。例如,郑州市就对郑东新区CBD进行了大空间建筑高度统一考虑控制,内环建筑高度控制在80米内,外环建筑控制在120米以内,收到了较好的建筑效果。进入郑东新区CBD,建筑整体有明确的节奏感和统一感,空间收放有致,具有现代气息。

### 昆明建筑分6个级别“限高”

今年4月底,昆明市规划局对《昆明主城区建筑高度控制规划方案》公示,将来昆明主城区各片区的建筑高度分6个级别进行限制管理。建筑限高管理级别分别为不限、小于100米、小于60米、小于36米、小于24米和小于12米(生态)6个级别。对于城市发展的核心区(CBD)将不作建筑高度限制。

### 郑州高度:

1971年,二七纪念塔落成,塔全高63米,共14层,成为中原第一高;  
1998年建成的裕达国贸,高199.7米,刷新郑州建筑高度;  
2006年底,郑东新区CBD开建的郑州会展宾馆,建筑高度280米;  
2009年6月6日,河南广播电视发射塔落成,塔楼高268米,成为郑州最高的建筑,天线安装后整体高度将达388米。

2009《魅力才女》大型选秀栏目  
河南电视台九频道携手鑫视传媒隆重推出

**魅力才女** 火热报名中

秀秀秀 想秀就来秀

2009年7月20日开始接受报名

伊赛官方巨奖招商形象代言

《魅力才女》助你走上星光大道

报名电话: 0371—69523617 69523631

赵东亚和闫丹都是今年的应届大学毕业生,她们来自不同的学校,不同的专业。但是毕业之后她们选择了同一个工作——交通协管员,每个月只有650元的工资。6月23日进行培训,7月13日正式上岗。快一个月了,大学生交通协管员做得如何呢?

晚报记者 李丽君 实习生 孟丽君/文 晚报记者 常亮/图



虽然工作很累,但小赵每天都很开心。

## 很珍惜这份工作,会坚持到底

每天早早起床,在烈日下不停挥动手臂,累了只有15分钟的休息时间。今年刚从郑州司法警官学校毕业的赵东亚是个开朗的女孩,她一直有个梦想就是做一名女交警。“我在圆自己的梦。”赵东亚高兴地告诉记者,她感觉,做交通协管员和交警差不多,都是在路上指挥交通。“刚开始的几天天气非常热,站在路边都感觉地面在冒烟。我每天早上7点30分上班,有点辛苦,但是我很珍惜这份工作,会一直

持到底。”  
“我在享受这份工作。”毕业于河南中医院护理专业的闫丹,家住在航海路,早班时,早晨5点半就要起床,骑上电动车赶到花园路与黄河路交叉口上班。但一天就上半天班,上班时,忙碌而充实;下班了,还可以尽情休闲。“虽然每月工资只有650元,以前白白的皮肤也在酷暑下晒得黝黑,但是自己能挣钱了,感觉很爽快。”



休息的时间,在路边喝点矿泉水。

## 下雨天脚都泡白了,不敢告诉爸妈

“很多市民违章了我们去制止他们,好多人都是爱答不理的,甚至还和我们吵。”赵东亚告诉记者,开始时她很不好意思,被别人吵觉得很委屈,但想到这样做是为了市民的安全,立刻又来了精神,一个甜美的微笑,然后用好听的劝说,不守规矩的违规者,也不好意思地听从了指挥。

前天下大雨,赵东亚刚好是下午班,虽然岗上有伞,但肆意的风雨把他们几个人浇了个

透。雨越大,4个岗位3个都被水淹了,水位也很快没过膝盖,他们就站在水里继续指挥交通。心爱的鞋子在水里泡着,也不顾了。直到晚上7点半下班,东亚的衣服、鞋子还是湿的,回到家姐姐看到她那双被泡得发白的脚就问她怎么回事,她就告诉了姐姐,但让姐姐不要告诉爸爸妈妈,因为她是家里最小的女儿,父母平时都娇生惯养,她不想让爸爸妈妈为她担心。



15分钟休息时间,手机是最好的伴侣。

## 每次帮人指路后都感觉可舒服

工作不到一个月的时间,东亚长大了。当记者问她,工作后和工作前有什么不一样时,东亚说:“以前从来没感受过中午十一二点的太阳,天热了都是在家里吹空调,一个月感冒

好几次,做事从来没考虑过别人;而现在,晒黑了好几层,这个月还没感冒,在岗位上经常给人指路,每次帮助过别人以后心里都感觉可舒服,现在知道关心别人了。”

# 百年修得同船渡 千年修来共枕眠

缘,两无猜、弄青梅  
缘,情相依、心相连

缘,言无尽、意无穷  
缘,黄昏情、夕阳美

值国庆60周年大庆之际,江苏今世缘酒业隆重推出:“缘结郑州,婚宴购酒有大奖活动”具体事宜如下:

1.活动时间:2009年8月1日--10月10日止;  
2.活动内容:郑州市区在活动期间婚宴购右侧图中产品的新人(优惠数量限200名,量满为止),凭结婚证、身份证、酒店订单,到指定购酒地点,除享受厂家特别优惠外,还可享受返还和参加由公证处公证的去韩国旅游、笔记本电脑等抽奖活动,中奖率30%,欢迎咨询。

指定购酒地点及咨询热线:河南德天酒业:66355569  
河南索菲特酒业:60989569

抽奖时间及地点:10月16日 抽奖地址:经三路65号江山商界510室



52° 红玫瑰



52° 三年典藏

中国驰名商标

今世缘

今世有缘 相伴永远

江苏今世缘酒业有限公司  
JIANGSU KING'S LUCK BREWERY CO., LTD.